
MARCH-THAYA-AUEN  

 

Hohenau – Rabensburg – Bernhardsthal – Pohansko – Břeclav – Poštorná – Reintal – Bernhardsthal 

– Rabensburg – Hohenau – cca 40 km 

 

Pro zkrácení trasy je možné použít vlakové spojení v Bernhardsthalu. 

 

Charakteristika: 

Ještě neobjevené March-Thaya-Auen a jeho okolí jsou tajným tipem na výlet. Jsou ideálním místem, 

které lze objevovat na kole: žádná prudká stoupání, lehce zvlněná krajina plná vinic a polí. Kam se 

člověk podívá, tam je neporušená příroda a památky. Tento region spojuje víno, vinné uličky a lužní 

lesy ideálně s kulturními zážitky a přírodu. Na trase si zvolte pro vás nejvýhodnější bod pro start cesty. 

 

Popis trasy: 

Výchozím místem je nádraží v Hohenau (www.oebb.at). Po cestě můžete sledovat množství ptactva u 

Kühlteichu, které se v této oblasti vyskytuje (www.auring.at, www.marchthayaauen.at). Pak jeďte 

směrem na Rabensburg, na B49 mezi Rabensburgem a Bernhardsthalem se nacházejí tři hroby z 

doby halštatské, tzv. tumulus.Tyto hroby byly zbudovány kolem roku 600 př. Kr. jako hroby knížat. 

U Bernhardstahlu můžete udělat přestávku. Zvláště zajímavý hrob se nachází západně od 

Rabensburgu, kde je také kaple. Jeďte dále, východně kolem Bernhardsthalského rybníku, po staré 

hraniční silnici směrem na sever do borovicového lesa. U rozcestníku směrem doprava na Pohansko, 

cesta vede krátce do kopce ke starému mostu přes řeku Dyji k velké bráně, menší brána otevírá cestu  

k zámečku Pohansko (výstava, občerstvení). 

 

Památky a zajímavosti: 

Lužní lesy u Soutoku (www.auring.at): 

Oblast soutoku řek Dyje, Moravy a Kyjovky mezi Břeclaví, Lanžhotem a Hohenau. Díky bohatství lesů, 

špatné prostupnosti, a tím tedy i malé rušnosti, představuje tento soutok významné hnízdiště mnoha 

druhů ptactva. 

 

Pohansko (www.muzeumbv.cz): 

Zámeček s výstavami, u nějž se nachází jedna z nejvýznamnějších archeologických lokalit na jižní 

Moravě – staroslovanské hradiště. 

 

Břeclav (www.breclav.org,      +420 519 326 900): 

Městské muzeum a galerie Břeclav (www.muzeumbv.cz), synagoga. Tip: plavba lodí z Břeclavi  

k Janovu hradu nebo z Břeclavi k zámku Pohansko (www.lodnidoprava.com).  

 

Bernhardsthal (www.bernhardsthal.gv.at): 

Plavba lodí po největším rybníku ve Weinviertelu, nejstarší železniční viadukt přes tento rybník.  

 

Rabensburg (www.rabensburg.at): 

Zámek, koupaliště, pohřebiště z doby halštatské, kaple, Richard Simoncic-Museum a farní kostel. 

 

Hohenau (www.hohenau.at): 

Koupaliště v přírodě, museum, zvonice, farní kostel, soutok Moravy a Dyje (www.marchthayaauen.at). 
 


